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Гусарєв Станіслав Дмитрович, 

провідний науковий співробітник 

відділу організації наукової діяльності 

Національної академії внутрішніх справ, 

доктор юридичних наук, професор 

 

Шановні колеги, вітаю! 

Приєднуюся до привітань усіх учасників XV наукових читань, 

присвячених пам’яті академіка Володимира Володимировича Копєйчикова. 

Сьогодні ми зібралися не лише для того, щоб обговорити актуальні 

питання розвитку юридичної науки, державотворення та правового життя, а й 

для того, щоб вшанувати пам’ять видатного українського правознавця, 

педагога, ученого, чиє ім’я нерозривно пов’язане з утвердженням сучасної 

вітчизняної теоретико-правової думки. Наукова, педагогічна й громадянська 

діяльність Володимира Володимировича Копєйчикова стала вагомим внеском у 

розвиток правничої освіти, юридичної науки та становлення демократичної, 

правової держави в Україні. 

В умовах повномасштабної військової агресії проти України звернення до 

наукової спадщини академіка В.В. Копєйчикова набуває особливого значення. 

Ідеї верховенства права, пріоритету прав і свобод людини, відповідальної 

державної влади, розвитку громадянського суспільства та конституціоналізму 

сьогодні є не лише предметом наукового осмислення, а й світоглядними та 

практичними орієнтирами для всіх, хто працює задля зміцнення української 

державності, законності та правопорядку. 

Тематика нинішніх наукових читань є надзвичайно важливою й 

багатогранною, адже охоплює коло проблем, що перебувають у центрі 

сучасного правничого дискурсу. Це і питання природи права, держави та 

громадянського суспільства, і проблематика прав людини, правової культури, 

механізму держави, реформування правової системи, а також інші актуальні 

напрями, які вимагають глибокого теоретичного аналізу та практичного 

осмислення. Ці наукові читання є важливою платформою для професійного 

діалогу, обміну думками, науковими ідеями та досвідом. Переконаний, що 

доповіді учасників, фахові дискусії та запропоновані підходи сприятимуть 

подальшому розвитку юридичної науки, збагаченню освітнього процесу та 

збереженню кращих традицій вітчизняної правничої школи. 

Сподіваємося, що результати сьогоднішнього наукового заходу, 

напрацювання його учасників і сформульовані за його підсумками висновки 

стануть вагомим внеском у розвиток сучасної юридичної науки, підготовку 

здобувачів вищої освіти, їх правове, громадянське, національно-патріотичне та 

професійно-етичне виховання. 

Бажаю всім учасникам плідної роботи, змістовних виступів, цікавих 

дискусій, нових наукових здобутків і натхнення у продовженні тих 

інтелектуальних традицій, які уособлює постать академіка Володимира 

Володимировича Копєйчикова. 

Слава Україні!  


